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初めての議会 

鴻巣市議会９月定例会は８月３１日～９月２２日まで２３日間の会期日程で行われました。 

不安と緊張の中のスタートでしたが大きな期待と希望を抱くことができました。議席は最前列中央の

６番ですので常に後方からの視線を感じますが、議案の説明・報告・質問に対しては一番近くで聞け

るためにとても良い議席だと感じました。９月定例会は、主に２１年度に執行された事業の決算認定

の議案と２２年度の補正予算１７億３７７万円の承認でした。 主な内訳は以下のとおりです。 

民生費として・・３１の公共施設（本庁舎・公民館など）４３箇所に＊注①「赤ちゃんの駅」を設置 

児童センター・総合福祉センターの修繕費など 

衛生費として・・３歳児および４歳児を対象とする日本脳炎予防接種、女子中学生１～３年生まで 

       を対象にした子宮頸ガン予防接種、住宅用の新・省エネ機器の設置補助金 

土木費として・・市民の皆さんからの要望が多い道路改修・補修・維持 

         ＊注②「三谷橋大間線」の 2 期工事としての中山道～１７号までの測量 

教育費として・・埼玉県緊急雇用創出基金を活用した小学校への栄養士職員の雇用 

         小・中学校の給食用備品の購入費・排水処理工事費・コンテナ入れ替えなど 

＊注① 赤ちゃんが安心して外出できる環境の整備として、おむつ替え・授乳スペースの提供 

＊注② １７号宮地交差点（ケンタッキー）から鴻神社を抜けＪＲをくぐり西口に抜ける道路 

皆皆皆皆さんこんにちはさんこんにちはさんこんにちはさんこんにちは。。。。後援会後援会後援会後援会のののの皆様皆様皆様皆様にはにはにはには日頃日頃日頃日頃よりよりよりより格別格別格別格別のごのごのごのご支援支援支援支援、、、、ごごごご協力協力協力協力をををを賜賜賜賜りりりり心心心心よりよりよりより感感感感

謝申謝申謝申謝申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。さてさてさてさて私私私私、、、、並木並木並木並木まさとしはまさとしはまさとしはまさとしは７７７７月月月月２５２５２５２５日執行日執行日執行日執行のののの鴻巣市議会議員補欠選挙鴻巣市議会議員補欠選挙鴻巣市議会議員補欠選挙鴻巣市議会議員補欠選挙におにおにおにお

いていていていて幸幸幸幸いにもいにもいにもいにも無投票無投票無投票無投票というというというという形形形形でででで当選当選当選当選をさせてをさせてをさせてをさせて頂頂頂頂きましたきましたきましたきました。。。。これもこれもこれもこれも皆様方皆様方皆様方皆様方のごのごのごのご支援支援支援支援のおのおのおのお陰陰陰陰

とととと心心心心よりよりよりより感謝感謝感謝感謝いたしておりまいたしておりまいたしておりまいたしておりますすすす。。。。愛愛愛愛するするするする鴻巣鴻巣鴻巣鴻巣のためのためのためのためにににに若若若若いいいい力力力力とととと行動力行動力行動力行動力でででで元気一杯元気一杯元気一杯元気一杯にににに活動活動活動活動

してしてしてして参参参参りますのでりますのでりますのでりますので、、、、今後今後今後今後もごもごもごもご支援賜支援賜支援賜支援賜りますようりますようりますようりますよう心心心心よりおよりおよりおよりお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    



ナイスショットなナイスショットなナイスショットなナイスショットな掲示板掲示板掲示板掲示板    
・・・・高齢者高齢者高齢者高齢者のののの所在不明問題所在不明問題所在不明問題所在不明問題についてについてについてについて    

    鴻巣市鴻巣市鴻巣市鴻巣市ではではではでは９９９９月末現在月末現在月末現在月末現在でででで１００１００１００１００歳以上歳以上歳以上歳以上のののの方方方方がががが３９３９３９３９名名名名おられおられおられおられ、、、、そのすべてのそのすべてのそのすべてのそのすべての方方方方のののの所在確認所在確認所在確認所在確認    

ができておりますができておりますができておりますができております。。。。    ３９３９３９３９名名名名（（（（男性男性男性男性６６６６名名名名・・・・女性女性女性女性３３３３３３３３名名名名））））            

    15,42615,42615,42615,426 人人人人（（（（００００～～～～１４１４１４１４歳歳歳歳））））        80,99580,99580,99580,995 人人人人（（（（１５１５１５１５～～～～６４６４６４６４歳歳歳歳））））        24,55524,55524,55524,555 人人人人（（（（６５６５６５６５歳以上歳以上歳以上歳以上））））    

・・・・鴻巣市鴻巣市鴻巣市鴻巣市のののの敬老祝敬老祝敬老祝敬老祝いいいい金支給金支給金支給金支給についてについてについてについて    

鴻巣市条例鴻巣市条例鴻巣市条例鴻巣市条例でででで敬老祝敬老祝敬老祝敬老祝いいいい金金金金がががが満満満満７５７５７５７５歳歳歳歳よりよりよりより支給支給支給支給されましたされましたされましたされました。。。。    

（（（（７５７５７５７５歳歳歳歳・・・・８０８０８０８０歳歳歳歳・・・・８５８５８５８５歳歳歳歳・・・・９０９０９０９０歳歳歳歳・・・・９５９５９５９５歳歳歳歳））））のののの５５５５年年年年ごとにごとにごとにごとに１１１１万円万円万円万円がががが支給支給支給支給されされされされ、、、、１００１００１００１００歳歳歳歳をををを迎迎迎迎えるとえるとえるとえると    

１０１０１０１０万円万円万円万円がががが支給支給支給支給されますされますされますされます。（。（。（。（地域地域地域地域のののの民生委員民生委員民生委員民生委員さんよりさんよりさんよりさんより配布配布配布配布されされされされますますますます。。。。））））    

近隣近隣近隣近隣のののの状況状況状況状況はははは以下以下以下以下のののの通通通通りですりですりですりです。。。。    

＊＊＊＊北本市北本市北本市北本市        ８８８８８８８８歳歳歳歳‐‐‐‐１１１１万円万円万円万円    ９０９０９０９０歳歳歳歳‐‐‐‐２２２２万円万円万円万円        ９９９９９９９９歳歳歳歳‐‐‐‐５５５５万円万円万円万円    

＊＊＊＊桶川市桶川市桶川市桶川市        ８０８０８０８０歳歳歳歳・・・・８８８８８８８８歳歳歳歳・・・・９０９０９０９０歳歳歳歳・・・・９９９９９９９９歳歳歳歳    各各各各１１１１万円万円万円万円    １００１００１００１００歳歳歳歳‐‐‐‐１０１０１０１０万円万円万円万円    

・・・・図書館図書館図書館図書館のののの読書通帳読書通帳読書通帳読書通帳とととと通帳印字機通帳印字機通帳印字機通帳印字機設置設置設置設置についてについてについてについて    

小学生小学生小学生小学生のののの読書推進読書推進読書推進読書推進をををを図図図図るためにるためにるためにるために、、、、図書館図書館図書館図書館のののの利用登録利用登録利用登録利用登録をしたをしたをしたをした小学生小学生小学生小学生にににに無償無償無償無償でででで交付交付交付交付しししし    

ておりておりておりておりますますますます。。。。通帳機通帳機通帳機通帳機でででで読読読読んだんだんだんだ本本本本をををを印字印字印字印字することによりすることによりすることによりすることにより、、、、楽楽楽楽しくしくしくしく読書読書読書読書できればとできればとできればとできればと思思思思いますいますいますいます。。。。    

なおなおなおなお、、、、７７７７月月月月１７１７１７１７日日日日にににに新鴻巣市中央図書館新鴻巣市中央図書館新鴻巣市中央図書館新鴻巣市中央図書館がオープンしてがオープンしてがオープンしてがオープンして以来以来以来以来９９９９月末月末月末月末までにまでにまでにまでに１１１１１１１１万名万名万名万名以上以上以上以上    

のののの利用利用利用利用がありがありがありがあり、、、、貸出点数貸出点数貸出点数貸出点数・・・・利用者共利用者共利用者共利用者共にににに昨年度昨年度昨年度昨年度にににに比比比比べべべべ大大大大きくきくきくきく上回上回上回上回っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

・・・・介護事業介護事業介護事業介護事業についてについてについてについて    

介護認定介護認定介護認定介護認定（（（（要支援要支援要支援要支援１１１１・・・・２２２２    要介護要介護要介護要介護１１１１～～～～５５５５））））をををを受受受受けられているけられているけられているけられている方方方方にはにはにはには    

＊＊＊＊注注注注①①①①「「「「居宅介護福祉用具購入費居宅介護福祉用具購入費居宅介護福祉用具購入費居宅介護福祉用具購入費」」」」やややや＊＊＊＊注注注注②②②②「「「「居宅介護住宅改修費居宅介護住宅改修費居宅介護住宅改修費居宅介護住宅改修費」」」」がががが支給支給支給支給されますされますされますされます。。。。    

＊＊＊＊特定福祉用具販売店特定福祉用具販売店特定福祉用具販売店特定福祉用具販売店にてにてにてにて    ＊＊＊＊個人負担個人負担個人負担個人負担はははは１１１１割割割割ですですですです。。。。    

＊＊＊＊注注注注①①①①腰腰腰腰かけかけかけかけ便座便座便座便座・・・・特殊尿器特殊尿器特殊尿器特殊尿器・・・・入浴補助用具入浴補助用具入浴補助用具入浴補助用具などのなどのなどのなどの購入費購入費購入費購入費        支給限度額支給限度額支給限度額支給限度額１０１０１０１０万円万円万円万円    

＊＊＊＊注注注注②②②②手摺手摺手摺手摺取取取取りりりり付付付付け・け・け・け・段差解消段差解消段差解消段差解消・・・・引引引引きききき戸戸戸戸等等等等のののの取取取取りりりり換換換換ええええ給付給付給付給付費費費費        支給限度額支給限度額支給限度額支給限度額２０２０２０２０万円万円万円万円    



・・・・防災無線防災無線防災無線防災無線についてについてについてについて    

    鴻鴻鴻鴻巣巣巣巣・・・・川里川里川里川里・・・・吹上地域吹上地域吹上地域吹上地域においてにおいてにおいてにおいてはははは夕方夕方夕方夕方のののの曲目曲目曲目曲目とととと放送時間放送時間放送時間放送時間がががが異異異異なっておりましたがなっておりましたがなっておりましたがなっておりましたが、、、、曲曲曲曲    

目目目目についてはについてはについてはについては９９９９月月月月１１１１日日日日よりよりよりより「「「「夕焼夕焼夕焼夕焼けけけけ小焼小焼小焼小焼けけけけ」」」」にににに統一統一統一統一しましたしましたしましたしました。。。。    なおなおなおなお、、、、放送時間放送時間放送時間放送時間についてについてについてについて    

はははは来年来年来年来年４４４４月月月月１１１１日日日日からからからから統一統一統一統一するするするする予定予定予定予定ですですですです。。。。        

・・・・秋秋秋秋のイベントについてのイベントについてのイベントについてのイベントについて    

    鴻巣鴻巣鴻巣鴻巣・・・・川里川里川里川里・・・・吹上吹上吹上吹上のののの地域地域地域地域でででで秋秋秋秋まつりがまつりがまつりがまつりが開催開催開催開催されますされますされますされます。。。。１０１０１０１０月月月月１７１７１７１７日日日日にはにはにはには「「「「おおとりまつりおおとりまつりおおとりまつりおおとりまつり」」」」    

１０１０１０１０月月月月２３２３２３２３・・・・２４２４２４２４日日日日にはにはにはには吹上地域吹上地域吹上地域吹上地域でででで「「「「コスモスフェスティバルコスモスフェスティバルコスモスフェスティバルコスモスフェスティバル」」」」、、、、１１１１１１１１月月月月７７７７日日日日にはにはにはには「「「「川里川里川里川里フェステフェステフェステフェスティィィィ    

バルバルバルバル」」」」がががが開催開催開催開催されますされますされますされます。。。。私私私私ははははおおとりまつりのおおとりまつりのおおとりまつりのおおとりまつりのオープニングオープニングオープニングオープニング「「「「こうのとりこうのとりこうのとりこうのとり伝説伝説伝説伝説パレードパレードパレードパレード」」」」    

でででで大蛇大蛇大蛇大蛇のののの役役役役をををを演演演演じるじるじるじる予定予定予定予定ですですですです。。。。コスモスアリーナコスモスアリーナコスモスアリーナコスモスアリーナ周辺周辺周辺周辺ではではではでは大輪大輪大輪大輪のコスモスがのコスモスがのコスモスがのコスモスが見頃見頃見頃見頃になりになりになりになり    

川里中央公園川里中央公園川里中央公園川里中央公園ではミニではミニではミニではミニＳＬＳＬＳＬＳＬ・・・・熱気球熱気球熱気球熱気球などなどなどなどイベントのイベントのイベントのイベントの他他他他、、、、模擬店模擬店模擬店模擬店もももも多多多多くくくく出店出店出店出店されまされまされまされますすすす。。。。    

・・・・環境美化環境美化環境美化環境美化についてについてについてについて    

    きれいなきれいなきれいなきれいな街街街街づくりをづくりをづくりをづくりを目指目指目指目指してゴミのしてゴミのしてゴミのしてゴミの削減削減削減削減となるとなるとなるとなるレジレジレジレジ袋袋袋袋とマイバッグのとマイバッグのとマイバッグのとマイバッグの利用利用利用利用をををを促促促促すすすす目目目目    

的的的的でのでのでのでのマイバッグキャンペーンマイバッグキャンペーンマイバッグキャンペーンマイバッグキャンペーン事業事業事業事業はははは、、、、平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年１１１１月月月月末末末末までまでまでまで継続継続継続継続することとなりましたすることとなりましたすることとなりましたすることとなりました。。。。    

おおとりまつりではおおとりまつりではおおとりまつりではおおとりまつりでは午後午後午後午後２２２２時時時時３０３０３０３０分分分分～～～～４４４４時時時時３０３０３０３０分分分分までまでまでまでＪＴＪＴＪＴＪＴ（（（（日本日本日本日本たばこたばこたばこたばこ産業産業産業産業））））とととと環境衛生環境衛生環境衛生環境衛生    

連合会連合会連合会連合会によりによりによりにより「「「「ひろえばひろえばひろえばひろえば街街街街がががが好好好好きになるきになるきになるきになる運動運動運動運動」」」」をををを実施実施実施実施しますしますしますします。。。。またまたまたまた、、、、１０１０１０１０月月月月３１３１３１３１日日日日にはにはにはには秋秋秋秋のののの    

クリークリークリークリーンンンン鴻巣市民運動鴻巣市民運動鴻巣市民運動鴻巣市民運動をををを実施実施実施実施しますしますしますします。。。。ゴミのゴミのゴミのゴミの削減削減削減削減でででで住住住住みみみみ良良良良いいいい環境環境環境環境をつくをつくをつくをつくりましょうりましょうりましょうりましょう！！！！    

    

 
編集後記編集後記編集後記編集後記    

    今回今回今回今回、、、、第第第第１１１１号号号号のののの議会報告議会報告議会報告議会報告レポートをレポートをレポートをレポートを発行発行発行発行するにあたりするにあたりするにあたりするにあたり、、、、９９９９月定例議会月定例議会月定例議会月定例議会のののの内容内容内容内容はもちろはもちろはもちろはもちろ

んのことんのことんのことんのこと、、、、掲示板掲示板掲示板掲示板をををを通通通通じてじてじてじて多多多多くくくくのののの情報情報情報情報をををを発信発信発信発信ししししたいとたいとたいとたいと考考考考えましたえましたえましたえました。。。。    

    市民市民市民市民のみなさんののみなさんののみなさんののみなさんの立場立場立場立場になってこれからもになってこれからもになってこれからもになってこれからも正確正確正確正確なななな情報情報情報情報をスピーディにおをスピーディにおをスピーディにおをスピーディにお届届届届けしたいけしたいけしたいけしたい

とととと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。ホームページホームページホームページホームページのののの開設開設開設開設ももももあとあとあとあと少少少少ししししでででで出来出来出来出来るるるる段階段階段階段階になっておりますのでになっておりますのでになっておりますのでになっておりますので    

もうしばらくおもうしばらくおもうしばらくおもうしばらくお待待待待ちくださいちくださいちくださいちください。。。。１２１２１２１２月定例会月定例会月定例会月定例会もももも全力全力全力全力でででで臨臨臨臨みたいとみたいとみたいとみたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上田上田上田上田きよしきよしきよしきよし埼玉県知事埼玉県知事埼玉県知事埼玉県知事とととと    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

                             

重量重量重量重量はははは４２０４２０４２０４２０ｋｇｋｇｋｇｋｇ    打打打打ちちちち上上上上げげげげ筒筒筒筒のののの重重重重ささささ４４４４．．．．５５５５トントントントン    

 

 

 

 

 

 

 

昭和４５年９月２９日 鴻巣市本町生まれ    亜細亜大学 経済学部 国際関係学科卒 

米国 セントラルワシントン大学ＡＵＡＰ課程終了    ナミキ靴店 店長 

平成１１・１２・１９・２０・２１年度 鴻巣幼稚園 保護者会副会長 

平成１０～１４年  （社）鴻巣青年会議所会員 

平成１９・２０年   公募にて「まちづくりビジョン会議」に参加（副部会長） 

＊市民協働による健全な財政運営の推進部会 

＊防犯・防災部会 

平成２０・２１年度 鴻巣市観光協会理事（中山道部会 副部会長） 

平成２１年度      鴻巣市商工会理事 

平成２１年度      鴻巣市商工会青年部 第３１代部長 

平成９年～        鴻巣市消防団 第２分団団員（１３年目） 

平成２２年度       鴻巣市立鴻巣東小学校ＰＴＡ副会長 

上田政治塾  塾生       家族 妻・長女・長男・愛犬レオ 

こうのす花火大会に向けてこうのす花火大会に向けてこうのす花火大会に向けてこうのす花火大会に向けて    

平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年のののの第第第第１０１０１０１０回回回回こうのすこうのすこうのすこうのす花火大会花火大会花火大会花火大会にににに向向向向けてけてけてけて青青青青

年部年部年部年部のののの仲間仲間仲間仲間達達達達とととと共共共共にににに世界一世界一世界一世界一のののの四尺玉四尺玉四尺玉四尺玉でででで有名有名有名有名なななな片貝片貝片貝片貝

（（（（新潟県小千谷市新潟県小千谷市新潟県小千谷市新潟県小千谷市））））のののの花火大会花火大会花火大会花火大会をををを見学見学見学見学してきましたしてきましたしてきましたしてきました。。。。

片貝片貝片貝片貝まつりはまつりはまつりはまつりは浅原神社浅原神社浅原神社浅原神社のののの秋季秋季秋季秋季例大祭例大祭例大祭例大祭奉納奉納奉納奉納大煙大煙大煙大煙火火火火

でででで、、、、つまりつまりつまりつまり神社神社神社神社のおのおのおのお祭祭祭祭りりりりなのだそうなのだそうなのだそうなのだそうですですですです。。。。    

会場設営会場設営会場設営会場設営からアナウンスからアナウンスからアナウンスからアナウンス・・・・打打打打ちちちち上上上上げげげげ方法方法方法方法・・・・物産展物産展物産展物産展によによによによ

るるるる商業振興商業振興商業振興商業振興などなどなどなど大変参考大変参考大変参考大変参考になりましたになりましたになりましたになりました。。。。    

サイレンのサイレンのサイレンのサイレンの合図合図合図合図でででで打打打打ちちちち上上上上がったがったがったがった四尺玉四尺玉四尺玉四尺玉はすさまはすさまはすさまはすさま

じいじいじいじい爆発音爆発音爆発音爆発音でででで山山山山のののの中中中中のののの会場会場会場会場にににに響響響響きききき渡渡渡渡りりりり当然当然当然当然のことのことのことのこと

ながらながらながらながら大歓声大歓声大歓声大歓声でしたでしたでしたでした。。。。    

子供子供子供子供からからからから年配年配年配年配のののの方方方方までがまでがまでがまでが山車山車山車山車をををを曳曳曳曳きききき法被法被法被法被にににに身身身身をををを

包包包包むむむむ地域一体地域一体地域一体地域一体となってとなってとなってとなって開催開催開催開催しているしているしているしている祭祭祭祭りだとりだとりだとりだと感感感感じじじじ

ましたましたましたました。。。。私私私私たちたちたちたち青年部青年部青年部青年部がががが主催主催主催主催するするするする花火花火花火花火もいつもいつもいつもいつのののの日日日日

かかかか川幅日本一川幅日本一川幅日本一川幅日本一のののの鴻巣鴻巣鴻巣鴻巣でででで開催開催開催開催できたできたできたできたららららとととと思思思思いますいますいますいます。。。。    

上田政治塾上田政治塾上田政治塾上田政治塾    

国政国政国政国政にににに左右左右左右左右されることなくされることなくされることなくされることなく各自治体各自治体各自治体各自治体がががが必要必要必要必要

なななな政策政策政策政策のののの実現実現実現実現にににに向向向向けてけてけてけて共共共共にににに研鑚研鑚研鑚研鑚しししし合合合合うううう目的目的目的目的でででで

上田政治塾上田政治塾上田政治塾上田政治塾がががが開校開校開校開校されましたされましたされましたされました。。。。上田塾長上田塾長上田塾長上田塾長をはじをはじをはじをはじ

めとしてジャーナリストめとしてジャーナリストめとしてジャーナリストめとしてジャーナリストのののの櫻井櫻井櫻井櫻井よしこさんよしこさんよしこさんよしこさん他他他他４４４４名名名名

のののの講師講師講師講師によるによるによるによる講演講演講演講演でしでしでしでしたたたた。。。。    

上田知事上田知事上田知事上田知事のののの講演講演講演講演ではではではでは教育関連教育関連教育関連教育関連からからからから幅広幅広幅広幅広くくくく行行行行

政政政政のののの観察眼観察眼観察眼観察眼についてのについてのについてのについての内容内容内容内容でしたでしたでしたでした。。。。    

櫻井氏櫻井氏櫻井氏櫻井氏のののの講演講演講演講演ではではではでは中国中国中国中国のののの脅威脅威脅威脅威とととと軍事戦略軍事戦略軍事戦略軍事戦略にににに

おけるおけるおけるおける日本日本日本日本のののの課題課題課題課題とととと行方行方行方行方でしたでしたでしたでした。。。。今今今今まさにまさにまさにまさに尖閣尖閣尖閣尖閣

諸島諸島諸島諸島のののの問題問題問題問題・・・・基軸通貨基軸通貨基軸通貨基軸通貨としてのとしてのとしてのとしての人民元人民元人民元人民元・・・・９９９９割割割割がががが中中中中

国国国国でででで生産生産生産生産されているレアメタルされているレアメタルされているレアメタルされているレアメタルのののの輸出制限輸出制限輸出制限輸出制限なななな

どどどど現実問題現実問題現実問題現実問題になってしまったようですになってしまったようですになってしまったようですになってしまったようです。。。。    

来月来月来月来月にににに開催開催開催開催されるされるされるされる塾塾塾塾もももも非常非常非常非常にににに楽楽楽楽しみですしみですしみですしみです。。。。    
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